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"Швидка" для батальйону
БПлА 91 бригади: Палатний
розповів про нову допомогу
"Української команди"
15:01 21.04.2026 Вт

Волонтери передали військовим медичний транспорт для
евакуації поранених

2 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Артур Палатний передав ключі від швидкої Герою України Федору Кіселару (кадр з відео)

Волонтерський штаб "Українська команда" передав автівку
швидкої допомоги батальйону безпілотних систем 91 окремої
Охтирської бригади підтримки, яким командує Герой України
Федір Кіселар.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook
керівника волонтерського штабу Артура Палатного.

Читайте також: Потужний транш для ЗСУ: "Українська
команда" забезпечила полк "Рейд" критичним обладнанням

"Українська команда" передала машину швидкої допомоги
батальйону безпілотних систем 91 бригади ЗСУ. Упевнений, що
ця "швидка" допоможе бійцям почувати себе захищеними і
збереже життя", - написав Палатний.

Керівник "Української команди" вручив ключі від автівки
легендарному комбату, Герою України Федору Кіселару.

"Він став прикладом незламності для всіх нас. Після важкого
поранення не зламався, не списався, а повернувся у стрій. І
продовжує бити ворога на різних ділянках фронту. Бо є
справжнім воїном і патріотом", - зазначив Палатний.

Федір Кіселар подякував за підтримку всім, хто продовжує
донатити на ЗСУ.
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Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Допомога армії  Артур Палатний  Волонтери

"Дякую "Українській команді" та особисто моєму другу Артуру
Палатному за підтримку і допомогу. Дякую кожному українцю.
Навіть маленька частка вашої допомоги дуже важлива для нас.
Облаштунки воїна завжди важчі, ніж ошийник раба. Тому разом
до Перемоги!", - сказав Федір Кіселар.

Раніше повідомлялося, що "Українська команда" з початку
повномасштабного вторгнення передала на передову понад
сотню різних автівок, 4000 БпЛА, сотні генераторів і зарядних
станцій та інше обладнання.

Нагадаємо, 117 бригада ТрО нещодавно отримала потужне
підсилення від "Української команди". Волонтери передали
енергоємні генератори та антидронові сіткомети.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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